



Первый в стране

Наш земляк, ученик 10-б класса школы № 1, спортсмен МАУ Центр «Созвездие» Матвей Трифонов стал чемпионом России по пулевой стрельбе

Лично-командное Первенство России по пулевой стрельбе среди спортсменов до 17 лет состоялось в Казани. Спортивный центр «Динамо» – одна из площадок Летней Универсиады-2013, а также база подготов-

ки футболистов на Чемпионате мира-2018 – гостеприимно принял участников Первенства.

Рекордное количество команд и участников заявили на эти соревнования. На каждый регион выделены квоты на коли-

чество спортсменов. Приехали соревноваться самые лучшие стрелки России, прошедшие отбор в своих областях и республиках.

В личном состязании по стрельбе из пневматического

пистолета соревновались 118 человек. Матвей Трифонов стал лучшим в квалификации, показав абсолютный результат. В финальном раунде на выбывание сумел выйти на матч за золотую медаль. В дуэли с краснодарцем арамилец завоевал серебряную медаль.

А вот в командных соревнованиях Матвей со своими коллегами из школы олимпийского резерва города Екатеринбург оказались на голову выше всех соперников. Пройдя сито предварительной квалификации с перевесом в 21 очко над второй командой и выиграв полуфинал с гандикапом в 16 очков, наша команда вышла в финал за первое место, где перестреляла команду из столицы России Москва. Матвей Трифонов стал чемпионом России!

В еще одной дисциплине – «пара смешанная» – в квалификации Матвей выстрелил по результату мастера спорта, а напарница не смогла показать свой лучший результат. Из 87 пар в квалификации наша пара заняла 4 место, которое дало право побороться за третье призовое место. В борьбе за бронзовые медали команды шли «ноздря в ноздрю». В итоге – ничья. Все решал последний выстрел: нервы оказались крепче у соперников, а у наших ребят – 4 итоговое место. Но, тем не менее, две медали на главных соревнованиях страны – отличный результат! Поздравляем арамилских спортсменов с победой и желаем покорения новых высот.

Информация и фото: Алексей Трифонов



Как правильно быть пешеходом

Сотрудники Центра профилактики детского дорожно-транспортного травматизма провели уроки дорожной грамотности для учеников МАОУ СОШ №1 города Арамилль

Педагоги проекта «Лаборатория безопасности» и сотрудник Госавтоинспекции рассказали школьникам о правилах безопасного поведения на дороге в качестве пе-

шехода, разобрали ошибки часто совершаемые пешеходами.

Ребята сделали выводы, что залогом безопасности при переходе дороги является, в первую очередь, остановка перед проезжей частью, внимательный обзор дороги, слуховое восприятие, визуальный контакт с водителем.

Также детям напомнили о правилах безопасного поведения в качестве пассажиров в легковом и общественном транс-

порте, об обязательном использовании ремней безопасности и детских удерживающих устройств, наглядно продемонстрировав их пользу.

В завершении мероприятия школьникам подарили учебные пособия с заданиями по безопасности дорожного движения – для закрепления полученных знаний и навыков.

Текст и фото: ОГИБДД МО МВД России «Сысертский»

Именины главного волшебника страны 18 ноября в России отмечался День Рождения Деда Мороза

В этот день поздравляют того, кто обычно сам дарит всем подарки и исполняет заветные желания и мечты. В преддверии этого дня библиотекарь сельской библиотеки поселка Арамилль посетила 1-А и 1В классы, учеников школы №3 с познавательным часом «День рождения Деда Мороза». Много открытий ожидало ребят: они узнали, что дату рождения Деда Мороза придумали российские дети, поскольку именно 18 ноября на его вотчине – в Великом Устюге – в свои права вступает настоящая зима, и ударяют морозы. На родине именинника в этот день открывают специальный почтовый ящик, в который можно опустить поздравление для Деда Мороза, а лично поздравить сказочного волшебника приезжают его многочисленные родственники и коллеги.



Затем ребята совершили виртуальное путешествие в гости к Деду Морозу: познакомились с его помощником, отгадывали зимние загадки и отвечали на вопросы. Завершилось мероприя-

тие знакомством с книгами из библиотеки, в которых написано о виновнике торжества – Дедушке Морозе.

Текст и фото: Сельская библиотека поселка Арамилль